
Хроника

 Министар културе Никола Селаковић изјавио је данас да је процес који се води
против њега у случају „Генералштабˮ политички монтиран, да је покренут без
иједног ваљаног доказа, као и да га од самог почетка одликује пристрасност
тужилаштва.

  

Он је то рекао током расправе у Скупштини, одговарајући посланицима опозиције који су
током расправе више пута помињали тај случај.

  

„Чињеница је да се тај судски поступак од многих других разликује по неколико ствари.
Прво, да је реч о политички монтираном процесу, дакле чисто политички монтираном
процесу, да може уџбенички да се разради и прикаже како се то ради.

  
  

Чињеница је да се тај судски поступак од многих других разликује по неколико ствари.
Прво, да је реч о политички монтираном процесу, дакле чисто политички монтираном
процесу, да може уџбенички да се разради и прикаже како се то ради
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Друго, да је тај поступак покренут без иједног јединог ваљаног законског основа. Ко има
мало искуства, ко има две чисте у глави када је реч о процесном праву, он зна да када
имате чисто кривично дело, онда имате оптужни акт који може да се напише и на једној
страници. А што више страница имате у оптужном акту, то значи да имате озбиљан
недостатак чињеница, озбиљан недостатак доказаˮ, рекао је Селаковић.

  

Као трећу особенсот поступка је навео да га од самог почетка одликује „  невероватна
пристрасност јавног тужилаштваˮ.

  

Он је демантовао тврдње опозиције да је народни посланик Угљеша Мрдић поднео сет
правосудних закона како би он био заштићен у предмету „Генералштабˮ.

  

„Ниједна једина измена закона коју је господин Мрдић предложио нема апсолутно
никакве везе са судским поступком у којем сам један од окривљених. Ко је у стању тако
нешто да изрекне, тај није прочитао ниједан једини члан тих закона које је господин
Мрдић предложиоˮ, рекао је Селаковић.

  

Током расправе су посланици владајуће коалиције више пута поменули како посланици
ЗЛФ-а иду по Европи и траже санкције Србији, на шта је посланик ЗЛФ-а Радомир
Лазовић рекао да је поносан на оно што су урадили у претходном периоду наводећи да
су разговарали и разговараће са свима који су „савезници српских грађанаˮ, да би се
„видела леђаˮ власти, која је, како тврди, „окупиралаˮ институције.

  

Он је изнео тврдњу и да је посланик СНС Угљеша Мрдић поднео свој сет правосудних
закона како би се министар Селаковић заштитио у случају „  Генералштабˮ, на шта му је
шеф посланичке групе СНС Миленко Јованов одговорио да се поступак према
Селаковићу води по старим законима, јер је почео пре него што су нови закони ступили
на снагу, па је упитао за логичност тих тврдњи.
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  „Ми смо овде усвојили законе да би Селаковић био ослобођен суђења, да се не би, какокажу, распетљало то клупко и да не бисмо дошли до злог Вучића јел' тако? Е, па је л' севоди поступак? Па јесмо законе усвојили? Јесмо. Јесу закони ступили на снагу? Јесу. Паје л' се поступак води? Па води се. Па како онда ти закони томе служе? Па јел' виразумете да ту имате логичку грешку?ˮ упитао је Јованов.  Он је упитао како ће Селаковић бити ослобођен на основу закона који немајуретроактивно дејство, а донети су након покретања поступка против Селаковића.  „Никола Селаковић ће, по мом најдубљем уверењу, бити ослобођен зато што је невинчовек, зато што ништа лоше није урадио, зато што није прекршио закон, зато што нијенанео штету држави Србији, а једног дана ће, кад тај дан дође, а доћи ће, одговаратиони који су Србији нанели штету тако што су уништили инвестицију за ову земљуˮ,закључио је Јованов, преноси Танјуг.  (Политика)  
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